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A SZEGEDI EGYETEM SPORTMELLÉKLETE 

Az év sportkrónikája januártól júniusig • Keresztes György helyett Domokos Mihály • Görögországi edzőtáborban az FC Szeged, a klub továbbra sem fizet 
• Huzavona Storcz Botond körül • Haller Ákos világrekordja • Angéla Djelmis a Szeviép-Szegedben • Rendkívüli közgyűlésen új, ötfős elnökséget választ a 
Démász-Szegedi VE • Újabb öt évre Talpai János a CSLSZ elnöke • A Szeged Beton nagy menetelése • A közönség Dusán Djurics tulajdonos ellen tüntet 
• Bajnoki elődöntőben a Szeviép-Szeged • Veretlenül bajnok a Floratom-Szeged • Tarolnak a tekések • Bronzérmes a pólócsapat • Szerb világsztárok leiga-
zolását jelentik be a kéziseknél • Új bowling- és tekecentrum épül • A Pick helyett a Szeviép a főtámogató • Vágóval ötből ötöt nyer az FC Szeged • Veszp-
rém - Pick 25:20 • Hosnyánszky Norbert, Kádár Kálmán, Nenad Vukanics és Mészáros István a Betonba igazol • Átalakul a kézilabda-vezérkar • Felborul a 
Janics Natasa-Kovács Katalin (Démász-Szeged-MTK) olimpiai bajnok duó • Zseljko Dokics a Szeviép-Szeged új vezetőedzője • Djuricsra várva mindhiába 

Az egyetem várja a sportoló hallgatókat 

A SZEGEDI SPORT 
KIEMELT TÁMOGATÓJA 

AZ SZTE 
Ilyés Ferenc és Dominikovics csatája 

Helyzetértékelés Szabó Gábor rektorral 
Különösen a Pick Szeged nagyszerű reklámhordozója az egyetemünknek. 

Ráadástd nagyon sok egykori és mai kézilabdás kötődik valamilyen formában 
az intézményünkhöz, s mi erre büszkék vagyunk, hiszen a kézilabda Szeged fémjele. 

2003 nyarán született a gondolat, 
hogy az SZTE a maga sajátos eszkö-
zeivel lépjen be Szeged kiemelt 
sportegyesületeinek támogatói 
közé. Szabó Gábor ekkor 
kezdte el hároméves rektori 
tevékenységét. Ezért is kér-
deztük őt az indítékokról. 

- Mi motiválta azt, hogy ed-
dig szokatlan módon a Szegedi 
Tudományegyetem támogatói 
szerződést kötött két sportegyesü-
lettel? 

- Ha önző módon fogal-
maznék, azt mondhatnám, 
hogy a rektor sportszeretete. S 
ez a kosárlabda esetében telje-
sen evidens, hiszen korábban 
én is ezt a sportágat űztem. De 
a tréfát félretéve: a két klub, 
különösen a Pick Szeged 
nagyszerű reklámhordozója az 
egyetemünknek. Ráadásul na-
gyon sok egykori és mai kézi-
labdás kötődik valamilyen for-
mában az intézményünkhöz, s 
mi erre büszkék vagyunk, hi-
szen a kézilabda Szeged fémje-
le. 

- Azt tudjuk, hogy az egye-
tem átvállalja az érintett klubok-
ban szereplő játékosok tandíját, ha e di-
ákok egyébként költségtérítésre lennének 
kötelezve. De mit szólnak ebhez a ka-
rok? 

- A karok bevételét nem érinti ez 
a döntés, mert az egyetem központi 
költségvetéséből finanszírozzuk az 
érintett sportolók tandíját. Meg kell 
jegyeznem, hogy a szerződés gondo-
lata azonnal közmegegyezésre talált 
az egyetemen. 

- Nem lennék meglepve, ha azóta 
már újabb klubok is jelentkeztek volna. 

- Engem sem lepett meg többek 
érdeklődése, hiszen az SZTE-n 
megszerzett tudás bizonyítottan pi-
acképes, és Szegeden sportolva dip-
lomát szerezni: igen jó életprogram. 

A vízilabdások jelentkezését erősen 
fontolgatjuk. Az SZTE stratégiája 
nem lehet más, mint hogy szélesre 

Szívesen kosarazok, szeretek focizni. 

tárjuk a kaput mindazok előtt, akik 
elérik a felvételhez szükséges tudás-
szintet. 

- Az egyetem és a sport kapcsolata 
hogyan illeszkedik az intézményben 
megfogalmazott küldetéshez? 

- Az SZTE első sorban kutató, 
nemzetközileg kimagasló kiválósági 
műhely, ehhez szorosan kapcsolódó-
an oktató, vállalkozó-innovatív 
egyetem, mely szervezet jelentős ka-
ritatív küldetéstudattal rendelkezik. 
Az egyetem tudományos, kutatói te-
vékenysége nemzetközileg elismert. 
Az eltelt két évben több mint tízmil-
liárd forint K+F pénz került az egye-
temre. Elnyertük a neurobiológiai 
tudásközpont pályázatot, valamint 

az élet- és anyagtudományi nemzet-
közi kutatási kooperációs pályázatot, 
ami a sok kutatói centrum mellett az 

intézményt mint kiválósági 
műhelyt pozicionálja. Jelen-
leg több szabadalom vár arra, 
hogy egyetemi szabadalom-
ként jelentsék be. Ehhez kap-
csolódóan elkészítettük a 
szellemi termékek hasznosítá-
sáról szóló egyetemi szabály-
zatot. Több világcéggel kö-
töttünk együttműködési szer-
ződést. Ezeket nevezhetjük az 
intézmény fő vagy hagyomá-
nyos küldetéséhez kapcsolódó 
teljesítményeknek. Küldeté-
sünk bizonyos mértékig új 
eleme a karitatív tevékenység, 
s a sport támogatása is valahol 
ezen a ponton kapcsolódik a 
témához. 

- Janics Natasa is az egye-
tem polgára. 

- És büszkék is vagyunk 
arra, hogy egy kétszeres olim-
piai bajnok klasszissal tarto-
zunk egy közösségbe. 

- A Hattyas soron még nem 
fejeződött be az egyetem sport-

központjának fejlesztése. Mi vár-
ható a közeljövőben? 

- Nagyon sok múlik azon, hogy 
mennyi pénzt tudunk hozni közpon-
ti forrásból. Mindenesetre nagyon 
nagy szükség lenne egy egyetemi 
uszodára, hiszen a reggeli úszóedzés 
épp a mi életritmusunkba illő, diva-
tos és roppant egészséges tevékeny-
ség lenne. 

- Rektor úr mostanában milyen 
sportágban múlatja szívesen az időt? 

- Minden teniszező igen jó játé-
kosnak tartja magát, s ebben én sem 
vagyok kivétel. Szívesen kosarazok, 
szeretek focizni és mostanában meg-
ismerkedtem a lovaglás szépségével is. 

Dlusztus Imre 

Az új szerzemény, Hosnyánszky akcióban 

Babos Áron és a motiváció 
Í | V 

Kajdacsi Judit (világos mezben) erejét megfeszítve védekezik. 
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Dániel Andjelkovicstól Zapletán Zsomborig | 

Január 
1.: Keresztes György helyett Do-

mokos Mihály lesz a Szeviép-Szeged 
női kosárlabdacsapatának ügyvezető-
je. Keresztes 2001 nyarától, az A cso-
portba jutástól kezdve irányította a 
Szeviépet. Most munkahelyi elfoglalt-
ságai miatt kényszerült váltásra. 

5.: Hazai környezetben szenved 
4:1 arányú vereséget a Floratom-
Szeged asztalitenisz-csapata Inter-ku-
pa mérkőzésen a francia Nizzától, s 
ezzel búcsúzik a nemzetközi kupaso-
rozattól. 

Magyar Kupa nyolcaddöntőn 
142:39 arányú győzelmet arat a 
Szeviép-Szeged kosárlabdacsapata a B 
csoportos Debrecen ellen hazai par-
ketten. Majdnem egyéves kihagyás 
után újra pályára lép az együttesben 
az egykori válogatott irányító, Donkó 
Orsolya. 

7.: Az FC Szeged NB I B-s labda-
rúgócsapatának vezetői bejelentik, 
hogy február elején egyhetes görög-
országi edzőtáborba utazik a gárda. 
Közben a klub továbbra sem fizette ki 
tartozásait. 

8.: 67:57-re veri a Szeviép bajno-
kin a Foton Sopron együttesét. Érde-
kesség, hogy a Liga korábban tartozá-
saik miatt kizárta a vendégeket a baj-
nokságból, ám a Sopron fellebbezést 
nyújtott be, s lejátszotta a szegedi 
meccset. Január 12-én azután jogerő-
re emelkedik a nyugat-magyarorszá-
giak kizárása, a csapat minden ered-
ményét (így a néhány nappal korábbi 
szegedi meccsét is) törlik. 

8-9.: Kiválóan szerepel a belgrádi 
junior rövidpályás gyorskorcsolya-vi-
lágbajnokságon Lajtos Szandra, a 
Szegedi Korcsolyázó Egyesület ver-
senyzője. Legerősebb távján, 500 mé-
teren az előkelő 10. helyen végez, 
összetettben 69 versenyző közül a 20. 
helyezést szerzi meg. 

12.: Első idei edzőmérkőzésén 
32:32 arányú döntetlent játszik a Pick 
Szeged férfi kézilabdacsapata Béké-
sen. Január 3-én kéthetes szünet után, 
foghíjas kerettel kezdte meg a felké-
szülést a gárda. Ilyés, Laluska és 
Szente a magyar, Andjelkovics és 
Djurkovics a szerb válogatott Eb-se-
lejtezőin szerepel, Mezei és Matics 
műtét után lábadoznak, Bajusz pedig 
sérüléssel bajlódik. 

21.: Négycsapatos felkészülési 
tornán vesz részt Temesváron a Pick 
Szeged. A tunéziai férfi kézilabda-vi-
lágbajnokságon a nemzetközi szövet-
ség delegátusaként működő Kovács 
Péter helyett Kovács László irányítja 
az együttest, mely a nyolcgólos Vad-
kerti Attila vezérletével 34:26-ra veri 
a román Targu Jiunt. 

22.: Tornagyőztes a Pick Temes-
váron. A négycsapatos torna fináléjá-
ban 35:28 arányban múlják felül, a 
szegediek a helyi Politechnica 
Izometalt. 

A nagy menetelésben kipukkadt a 
Szeviép kosárlabdacsapata. Kajdacsiék 
92:47-es zakóba szaladnak bele az 
Euroliga-résztvevő Euroleasing-
Sopron otthonában bajnoki találko-
zón. 

Összeállításunkban Szeged gazdag sportéletének egy fejezetével, 
2005 első félévével foglalkozunk. Olvasóink tíjra átélhetik, 
mi minden történt veliink - a kiváló sportemberek által. 

És azt is átérezheti az olvasó, hogy milyen gazdag ennek a városnak a sportélete. 

vábbjutása egyetlen percig nem for-
gott veszélyben. 

A Wijk aan Zee-i szupertorna 
ötödik fordulójában Lékó Péterrel re-
mizik Kramnyikkal a 2004. őszi világ-
bajnoki döntő „visszavágóján", A sze-
gedi nagymester 3,5 ponttal holtver-
senyben az élen áll. 

Gergely István (1) hiába kapaszkodik, gólt lő a Szeged Beton a Domino-BHSE-nek. 

A Floratom-Szeged pingpongosai 
14:4-re győznek NB I A csoportos 
mérkőzésen Mohácson, s öt ponttal ve-
zetik a Tatabánya előtt a bajnokságot. 

13.: A FIBA Európa-kupa középső 
főcsoportjának negyeddöntőjében a 
német Dorsten ellen hazai pályán va-
rázsol a Szeviép. Mészárosék 91:68-ra 
gázolják el a német listavezetőt. A csa-
patkapitány 25 pontig jut, Kajdacsi 
Judit a 22 pontja mellé 16 lepattanót 
is letép. 

15.: Sakk szuperverseny kezdődik 
a hollandiai Wijk aan Zeeben, a sze-
gedi nemzetközi nagymester, Lékó 
Péter részvételével. A tizennégy indu-
ló között nyolcan a világranglista első 
tíz játékosa közé tartoznak. 

Bajnoki vízilabda-mérkőzésen 
14:4-re üti ki a Szeged Beton a Nep-
tun együttesét Szegeden. Molnár Pé-
ter egymaga öt találatot vállal. 

Továbbra sem születik döntés ar-
ról, hogy Szegeden folytatja-e sport-
pályafutását Storcz Botond, három-

szoros olimpiai bajnok kajakos. Stor-
cz Szegedre jön, s részt vesz a Szent-
Györgyi Albert Rotary Club jóté-
konysági bálján, ahol Athénban hasz-
nált lapátját is elárverezik. A 
Démász-Szegedi VE vezetőivel 
azonban nem ülnek le tárgyalni. A 
kajakos a feléje fennálló tartozások 
törlesztéséhez köti a további megbe-
széléseket. 

16.: Tovább folytatja bravúros év 
eleji menetelését a Szeviép. Újhelyi 
Gábor tanítványai ezúttal Diósgyőr-
ben győznek bajnoki mérkőzésen, 
82:74 arányban. A siker értékét növe-
li, hogy a mérkőzés elején komoly 
előnyre tettek szert a miskolciak, rá-
adásul Kajdacsi egy időszakban sérü-
lése miatt csak a cserepadról figyel-
hette a társait. A végén óriási küzde-
lemben sikerült felülkerekedniük a 
szegedieknek. 

17.: A futsal bajnokság első janu-
ári fordulójában 5-3-as vereséget 
szenved hazai pályán az Első Beton a 

Pécsi MFC-től. Mindhárom szegedi 
találatot Csúri Csaba szerzi. Csúri az 
osztrák ötödosztályból tért vissza a 
Beton hívószavára Dóra Jánossal 
együtt. Csatlakozik az együtteshez 
az FC Szegedtől kiebrudalt játéko-
sok közül Rácz Attila és Puskás Csa-
ba is. 

19.: A vízilabda LEN-kupa ne-
gyeddöntőjének odavágóján 11:7 ará-
nyú vereséget szenved a Szeged Beton 
az olaszországi Imperiában a Savona 
együttesétől. A hazai együttest a világ 
két, talán legjobb játékosa, a szerb 
Szapics, illetve Kásás Tamás vezeti si-
kerre. A játékvezetők ennek megfele-
lően kezelik az olaszokat, s míg a Sze-
ged ellen 12, addig a Savona ellen 
csak 4 kiállítást ítélnek. 

20.: 62:53 arányban vereséget 
szenved ugyan a Szeviép-Szeged ide-
genben a Dorsten ellen, 144:130-as 
összesítéssel azonban bejut a FIBA 
Európa-kupa középső főcsoportjának 
négyes döntőjébe. A szegediek to-

23.: Haller Ákos, a Démász-
Szegedi VE evezőse saját világrekord-
ját 18:50.3 percről 18:48.5 percre ja-
vítva nyeri meg Amszterdamban a ha-
gyományos, 6000 méteres ergo-
méteres evezősversenyt. A másik sze-
gedi versenyző, Kónya Sándor a har-
madik helyen zár. 

24.: Megkezdi felkészülését az NB 
I B tavaszi szezonjára az FC Szeged 
labdarúgócsapata. Nyolc játékos (Do-
bó, Krausz, Kurucsai, Mórocz, Pus-
kás, Rácz, Turján, Zakar) a jogos já-
randóságának ügyében, illetve a közös 
megegyezéssel történő szerződésbon-
tásról tárgyalna Dusán Djurics tulaj-
donossal, de őt nem találják meg a 
Felső Tisza parti stadionban. A Milo-
sevics, Kusztundzsics, Kujundzsics 
edzőtrió huszonhárom futballistának 
tart edzést. 

A futsalbajnokságban 2-2-es dön-
tetlent ér el az Első Beton a Cerber-
ous Budaörs vendégeként. 

25.: Lékó Péter világossal győz 
Short ellen Wijk aan Zeeben a sakk-
torna 9. fordulójában, s a bolgár 
Topalowal holtversenyben 6 ponttal 
vezeti a mezőnyt. 

folytatás a 3. oldalon 
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Karácsonyi különleges ajánlatunk: Kalos 1.2 WINTER 2 279 000 Ft-ért 
ABS, klíma, szervo, 2 légzsák, elektromos ablak, központi zár... 

Chevrolet Rupesky, Szeged, Fonógyári út 2-4. 
T e l e f o n : 6 2 / 5 5 8 - 4 " ! 5 , 6 2 / 5 5 8 - 4 0 0 E-mart c h e v r o t e t - i r u p e s k y . h u 

Lízingár Napi hitel Havi hitel 

Spark 1749 000 559 Ft 16 795 Ft 
Kalos 1.2 ötajtós 1899 000 607 Ft 18 235 Ft 
Lacetti 1.4 ötajtós, klímával 2 644 000 846 Ft 25 389 Ft 
Tacuma 1.6 16 V, sok extrával 3 399 000 1088 Ft 32 638 Ft 

Az árak lízingkonstrukció esetén 10% önrésszel, 120 hónapos hitelre, a december 31-éig forgalomba helyezett autókra érvényesek. THM=5,17%. 
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Mezei Richárd sportigazgató-csapatkapitány nem kegyelmez. 

folytatás a 2. oldalról 

28.: Hozza a kötelezőt a Szeged 
Beton a pólóbajnokság újabb mérkő-
zésén: hazai medencében 10:5 arány-
ban bizonyulnak jobbnak az OSC-nél. 

Kiskunmajsán 800 néző előtt ját-
szik hírverő mérkőzést a Pick Szeged 
kézilabdacsapata, s 36:27-re veri a 
Fidelinka Szabadka gárdáját. 

29.: Újra lendületben a Szeviép-
Szeged: Újhelyi Gábor együttese 
87:57-re veri hazai pályán az anyagi ne-
hézségek miatt jelentősen meggyengült 
Szolnok gárdáját bajnoki meccsen. Kaj-
dacsi Judit 21, Russai Petra 19 ponttal 
járul hozzá a sikerhez. Donkó Orsolya 
ismét nem léphet pályára, az irányítóra 
teljes körű klinikai kivizsgálás vár. 

A teke Bajnokok Ligája nyolcad-
döntőjének visszavágóján Csehor-
szágban is győzni tud a Ferroép-
Szeged, ezúttal 6:2 arányban múlják 
felül a KK Rostex Vyskovot. A szege-
diek kettős győzelemmel jutnak a ne-
gyeddöntőbe. 

Nagyon elrontja a Szeged Beton 
VE az Újpest elleni idegenbeli bajno-
kit: a Tisza-partiak 9:8-as vereséggel 
térnek haza a fővárosból. Hamar négy-
gólos hátrányba került a Szeged, s a 
mérkőzés végén hiába tett meg min-
dent az egyenlítésért, az már nem sike-
rülhetett. A mester, Gyöngyösi András 
(aki egyébként piros lapot kap a feszült 
hangulatú meccsen) hangsúlyozza: fon-
tos két pontot veszítettek, amit muszáj 
lesz valahol visszaszerezni. A Beton 14 
forduló után a hatodik a tabellán. 

30.: Lékó Péter megnyeri a Wijk 
aan Zee-i szupertornát! A szegedi 
nagymester az utolsó fordulóban sö-
téttel remizik Polgár Judittal, s 8,5 
ponttal a 8 pontos Anand, illetve a 7,5 
pontot gyűjtő Topalov előtt a njpzőny 
élén végez. 

31.: Elmarad az £lső Be-
ton-Abony első osztályú fut-
salmérkőzés, mert a nagy hóesés miatt 
a vendégek nem tudnak megérkezni 
Szegedre. 

Február 
1-2.: A Partizan Beograd elleni 

kétkapuzással készül a Szeged Beton a 
Savona elleni február 5-i visszavágóra. 

2.: Nagy küzdelemben, kiváló já-
tékkal 87:78-ra nyeri a Szeviép a BSE 
elleni bajnoki kosárrangadót. A hazai 
csapatban ismét Kajdacsi Judit reme-
kel, aki 25 pontot szerez. Ajanovics és 
Nagyova sem adják alább 16 egységnél. 

Viszonozva a látogatást Szabadká-
ra utazik a Pick Szeged, s 28:28-as 
dönteden játszik a szerb első ligában 
szereplő helyi Fidelinkával. Kovács 
Péter edző rendkívül elégedetlen a já-
tékosok hozzáállásával. 

3.: A Szeviép-Szeged együttesébe 
igazol Angéla Djelmis, a szerb-mon-
tenegrói válogatott irányító-hátvéd. 
Djelmis a Szolnok pénzügyi gondok-
kal küzdő csapatát hagyja ott a Szeged 
kedvéért. 

4.: Három mérkőzésre szóló eltil-
tást kap a Magyar Vízilabda-szövetség 
fegyelmi bizottságától Gyöngyösi 
András, a Szeged Beton edzője. 
Gyöngyösit az Újpest ellen állították 
ki a játékvezető megsértéséért. 

5.: Nem sikerül a csoda, hazai pá-
lyán is vereséget szenved a Szeged Be-
ton a Savonától. A LEN-kupa ne-
gyeddöntőjének visszavágóján 12:6-os 
olasz siker születik. A Tisza-partiak 
játéka némiképp csalódást okoz a telt 
háznyi (800 fős) nézőseregnek, akik 
legfeljebb a világklasszis szerb Szapics 
négy bombagóljában gyönyörködhet-
nek. Molnár Péterék kettős vereség-
gel búcsúznak a nemzetközi küzdel-
mektől, de szégyenkezésre így sincs 
okuk a szereplésük miatt. 

Folytatja remeklését a Ferroép-
Szeged tekecsapata, 8:0-ra veri a Ka-
posvárt Szegeden. 

6.: A FIBA Európa-kupa középső 
főcsoport négyes döntője előtt Zala-
egerszegen lép pályára bajnoki mér-

Akciós Chevrolet-hétvége: 
december 3-4. 
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Gyöngyösi András helyett a szakosz-
tály-igazgató, Juhász György ül. 

10.: Pótolják az elmaradt meccset 
az Első Beton futsalosai, s nem is 
akárhogy: 8-2-es vereséggel távozik 
az Abony Szegedről. Pedig a 25. perc-
ben még 2-2-t mutat az eredményjel-
ző... A mezőny legjobbja Szentágotai 
Szabolcs, aki három gólt vállal. 

A világ talán legjobb klubcsapatá-
val, a Domino-BHSE-vel mérkőznek 
a Szeged Beton pólósai, s a vártnál ta-
lán nagyobb különbségű, 16:8-as ve-
reséget szenvednek a fővárosban. A 
Tisza-parti gárda továbbra is hatodik 
az OB I tabelláján. 

11.: Eldől, hogy a tavalyi szezonban 
a szegedi együttesben szereplő Újhelyi 
Petrát is a soraiban tudó izraeli Anda 
Ramat Hasharon lesz a Szeviép-Szeged 
ellenfele a női kosárlabda Európa-kupa 
negyeddöntőjében. 

12.: A jó hír örömére, hogy lánya 
együttese lesz az ellenfél az Európa-
kupa negyeddöntőben, Újhelyi Gábor 
mester száz pontig hajtja tanítványait 
a Szekszárd elleni bajnokin. Az Atom-
erőmű 100:72-es vereséggel távozik 
Csongrád megye székhelyéről. 

Nehéz kezdést, 12:1 l-es félidőt 
követően magabiztos, 29:2 l-es győ-
zelmet arat a Pick Szeged a Szigetvár 
vendégeként az NB I-ben. A csapat-
kapitány Mezei Richárd hat góllal tér 
vissza sérüléséből. 

A férfi teke Szuperligában 7:l-re 
veri a Ferroép-Szeged a Fővárosi Hő-
erőmű együttesét hazai pályán. A csa-
pat megkezdi a felkészülést a német 
Staffelstein elleni BL-negyeddöntőre. 

Előkészületi mérkőzésen 2-0-ra 
győz az FC Szeged labdarúgócsapata 
Hódmezővásárhelyen. A gólokat 
Tresnyik és Bartyik szerzik. 

14.: Rendkívüli közgyűlésen új, 
ötfős elnökséget választ a Démász-

kőzésen a Szeviép-Szeged, s óriási 
csatában, az utolsó negyedet 24:13-ra 
besöpörve 61:57 arányban győzi le a 
Zala Volán együttesét. Először lép 
pályára szegedi színekben Angéla 
Djelmis. 

7.: Az FC Szeged klubtulajdonosa, 
Dusán Djurics ígéretet tesz, hogy 
rendezi a labdarúgók elmaradt fizeté-
sét, mielőtt a csapat elutazik a görög-
országi edzőtáborba. 

Döntetlent hoz a futsalbajnokság 
megyei rangadója. A házigazda 
Legrand-Szentes az utolsó percben 
menti döntetlenre az Első Beton elle-
ni derbit (5-5). 

8.: Megkezdődik a FIBA Európa-
kupa középső főcsoport „Final Four"-
ja a horvátországi Sibenikben. Hatal-
mas fegyvertényt visz véghez a Sze-
viép: városunk együttese az új szerze-
mény, Djelmis vezérletével 62:52-re 
legyőzi az elődöntőben a Sibeniket, s 
ezzel döntőbe jut. 

9.: Második helyen végez a Sze-
viép az Európa-kupa középső főcso-
portjában, miután a döntőben 65:56-
ra veszít a 202 centiméteres bosnyák 
centeróriás, Razija Mujanovics által 
vezérelt horvát Croatia Zagreb ellen. 
A Szeviép a teljes sorozat negyeddön-
tőjében folytathatja. 

A szezon első bajnoki mérkőzősén 
43:20 arányban gázolja el a Pick Sze-
ged a vendég Százhalombattát. A ha-
zai együttesben sok játéklehetőséget 
kapnak a fiatalok, akik meg is hálálják 
a bizalmat. Először lép pályára a Pick-
ben a 17 éves Lele Ákos, s rögtön két 
góllal mutatkozik be. 

Alaposan visszafizet az őszi 6:6-os 
döntetlenért a Szeged Beton vízilab-
dacsapata a Szolnoknak: hazai meden-
cében 9:2-re ütik ki a Jász-Nagykun-
Szolnok megyeieket az OB I-ben. A 
vendégek 8:0 után szerzik első talála-
tukat. A Szeged kispadján az eltiltott 

Szegedi VE. Az új elnökség munkáját 
Dervarics Attila, a Démász Rt. igaz-
gatóságának elnöke vezeti. 

15.: Folytatja bajnoki menetelését 
a Pick Szeged, a.fiúk ezúttal Dehre-
cenben győznek 31:22-re a hatgólos 
Kotormán Attila és az öt találatot 
jegyző Dániel Andjelkovics vezérleté-
vel. Kovács Péter már elégedettebb a 
csapat összeszedettebb, fegyelmezet-
tebb játékával. 

16.: Egyhetes edzőtáborozásra a 
görögországi Paraliába utazik az FC , 
Szeged labdarúgócsapata. 

Súlyos, huszonhat pontos veresé-
get szenved a Szeviép-Szeged Diós-
győrben, a Magyar Kupa negyeddön-
tőjének odavágóján. A Szolnok szét-
esése után jelentősen megerősödött 
DKSK 88:62-re veri a sérült Kajdacsit 
nélkülöző Szegedet. 

17.: Újabb öt évre Talpai Jánost 
választják a Csongrád Megyei Labda-
rúgó-szövetség elnökévé. 

19.: A teke Bajnokok Ligája ne-
gyeddöntőjének első összecsapásán 
7:l-es vereséget mér a Ferroép-
Szeged a német Staffelstein együtte-
sére a Postás-pályán. 

Bajnoki mérkőzésen a Csömört 
fogadja a Pick Szeged, s 37:2 l-es győ-
zelmet arat. Bajusz Sándor kilenc gólt 
szerez, s az eddig gyengébben teljesí-
tő Laluska Balázs is hét góllal veszi ki 
részét a sikerből. A 15. fordulót köve-
tően a Pick a második helyen áll a ta-
bellán, három ponttal lemaradva az 
éllovas Veszprémtől. 

Utolsó alapszakaszbeli meccsén 
89:54-re győz a Szeviép-Szeged a 
BEAC vendégeként. Újhelyi Gábor 
együttese a Pécs és a Sopron mögött a 
harmadik helyen zárja a bajnokság el-
ső felvonását. 

folytatás a 4. oldalon 
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Lékó Péter, Szeged díszpolgára. 

folytatás a 3. oldalról 

21.: Kiváló mérkőzésen 3-1-re ve-
ri a jó erőkből álló Kanárik gárdáját az 
Első Beton futsalcsapata. Az újszegedi 
bajnokit Dóra János dönti el, aki két 
gólt lő az utolsó percben. 

23.: Lékó Péter részvételével 
megkezdődik a linaresi sakkverseny. 
A szegedi nagymester az első napon 
döntetlent ér el Kaszparov ellen. 

Komoly hátrányba kerül a Szeviép-
Szeged a FIBA Európa-kupa negyed-
döntőjében, miután az első mérkőzésen 
86:62-re veszít Tel-Avivban az izraeli 
Ramat Hasharon együttesével szem-
ben. Az ellenfélnél pályára lép Újhelyi 
Petra, a Szeviép edzőjének, Újhelyi 
Gábornak a lánya is. 

Barátságos mérkőzésen 28:25-ös 
vereséget szenved a Pick kézilabda-
csapata Újszegeden a BL-
negyeddöntőre készülő Fotex Veszp-
rém ellen. 

25.: Sorsdöntő mérkőzést vív a 
Szeged Beton az OB I-ben a váloga-
tottakkal teletűzdelt Vasas ellen, s ha-
talmas csatában 10:8-ra győz a szege-
di gárda. Éles Vilmos három, 
Lehmann István és Ágner Zoltán két-
két gólt vállal a még mindig Juhász 
György által irányított Betonban. 

Szeged város közgyűlése húszmil-
lió forintos támogatást szavaz meg az 
augusztus 4-7. között a Maty-éren 
rendezendő ifjúsági kajak-kenu világ-
bajnokságra. 

26.: A vártnál simábban, 27:16-ra 
győz a Pick Győrben bajnoki mecs-
csen. Ilyés hatszor, Laluska ötször kö-
szön be. 

Négy év után játszik ismét tévés 
mérkőzést a szegedi vízilabdacsapat, 
de a fellépés nem sikerül: Gyöngyösi 
András tanítványai még nem pihenték 
ki a Vasas-meccs fáradalmait, és 9:3-
as vereséggel távoznak Egerből. A Be-
ton így továbbra is hatodik a tabellán, 
de még él a remény: amennyiben az 
utolsó négy meccsen győz a szegedi 
együttes, s a legfőbb riválisnak tartott 
FTC csak egy pontot szerez, akkor 
Baráték juthatnak a négy közé. 

27.: A visszavágót is elveszíti a 
Szeviép-Szeged a Diósgyőr elleni ku-
panegyeddöntőn. Az elmúlt szezon-
ban MK-bronzos szegedi lányok ha-
zai pályán 74:72 arányban maradnak 
alul a DKSK-val szemben, s így kettős 
vereséggel búcsúznak a küzdelmektől. 

Március 
1.: A fővárosban, a Honvédnál 

folytatja pályafutását Storcz Botond, a 
háromszoros olimpiai bajnok kajakos, 
aki hónapok óta vitában állt a 
Démász-Szegeddél. 

2.: A férfi kézilabda Magyar Kupa 
nyolcaddöntőjében könnyed ujjgya-

korlattal intézi el a Pick a Honvéd-
Hargitát Solymáron (17:34), s jut to-
vább. 

3.: Hazai pályán sem bír a Szeviép 
az izraeli Hasharonnal az Európa-ku-
pa negyeddöntőjében. Hiába szerez 
Ajanovics egymaga 24 pontot, a ven-
dégek 73:70-re győznek, s kettős győ-
zelemmel jutnak a négyes döntőbe. A 
nyolc közé jutással így is a szegedi női 
kosárlabdázás legnagyobb sikerét érte 
el az Ujhelyi-gárda. 

5.: Alaposan visszavág a Pick Sze-
ged a Pestszendőrinc-Elektromosnak 
az őszi döntetlenért: a kilenc találatig 
jutó Laluska vezetésével 35:23 arány-
ban győz a Tisza-parti együttes az NB 
I újabb fordulójában. A mérkőzés 
után Lele Ambrus sportigazgató beje-
lenti, hogy a Pick az új bajnoki sze-
zontól kezdve leigazolta a PLER 
jobbátlövőjét, a válogatott kerettag 
Bakos Dávidot. Bakosnak a Leonba 
készülő Laluska Balázst kell majd pó-
tolnia. 

6.: A felsőházi rájátszás első mér-
kőzésén Szolnokon győz a Szeviép 
75:57-re. 

Sorsdöntő bajnoki rangadón 5:3 
arányú győzelmet arat a Ferroép-
Szeged tekecsapata a rivális Zalaeger-
szeg otthonában. 

9.: Az utolsó negyedet nyolc pont-
tal veszíti el, s így óriási csatában 
71:62-re veszít a Szeviép Sopronban a 
rájátszás második körében. A hazaiak 
klasszis középjátékosa, a cseh 
Blahuskova 30 pontig jut. 

10.: Befejeződik a spanyolországi 
Linaresben a hagyományos, huszon-
kettedik alkalommal kiírt nemzetközi 
sakktorna. Lékó Péter páratlan bra-
vúrt visz véghez, ugyanis mind a ti-
zenkét partiján remizik. A szegedi 
nagymester így a negyedik helyen vé-
gez a hétfős szupermezőnyben. 

11.: A mumusnak tartott Nyíregy-
házához utazik bajnokira a Pick, s a 
vártnál jóval nehezebben, 13:13-as 
félidőt követően 29:26-ra nyer. A mu-
tatott játéknak nem, csak a két pont-
nak örülhetünk. 

A második tévés szereplés jobban 
sikerül a Szeged Betonnak: a Tisza-
parti pólósok Lehmann István és Éles 
Vilmos négy-négy találatának, vala-
mint Barát Ferenc remek védéseinek 
köszönhetően 10:8-ra győznek a 
BVSC otthonában. 

12.: Tovább él a remény: hazai 
medencében 7:3 arányban győzi le a 
Szeged Beton az Ybl Miklós Főiskola 
gárdáját az OB I-ben, s két fordulóval 
az alapszakasz vége előtt a 28 pontos 
FTC mögött 25 ponttal a tabella ötö-
dik helyén áll. 

Négy között a BL-ben a Ferroép! 
A szegedi tekések ugyan 6:2 arányú 
vereséget szenvednek a Staffelstein 

otthonában, 9:7-es összesítéssel még-
is kvalifikálják magukat a Bajnokok 
Ligája eszéki négyes döntőjére. 

16.: Magyar Kupa-negyeddöntő-
ben Pápán lép pályára a Pick Szeged, 
s az ezúttal sok játéklehetőséghez jutó 
fiatalok élnek a lehetőséggel. Kovács 
Péter együttese 43:17-es győzelem-
mel jut a legjobb négybe. 

19.: Most vagy soha, a mindent el-
döntő meccs a vízilabda-bajnokság-
ban az FTC ellen... Óriási izgalmak 
közepette 5:4 arányban legyőzi fővá-
rosi riválisát a szegedi együttes, úgy, 
hogy az utolsó játékrészt 3:1 -re nyerik 
a hazai pálya előnyét élvező Gyön-
gyösi-tanítványok. A győztes találatot 
Varga Péter 41 másodperccel a végső 
dudaszó előtt éri el. Amennyiben az 
utolsó fordulóban a Beton győz a 
Szentes ellen, a Fradi pedig nem győ-
zi le a Domino-BHSE-t, akkor valóra 
válhat a Tisza-parti sportrajongók ál-
ma... 

Bajnoki mérkőzésen 40:18-ra 
győz a Pick Szeged Tatabányán. 
„Úgy éreztem magam, mint a szín-
házban: nem kellett mást csinálnom, 
csak hátradőlnöm a kispadon, és tap-
solni a szebbnél szebb megoldásokon" 
- nyilatkozza Kovács Péter mester a 
helyi napilapnak. 

20.: Megkezdődik a labdarúgó 
NB I B tavaszi küzdelemsorozata, az 
FC Szeged hazai pályán szenved 3-1 
különbségű vereséget a Makó együt-
tesétől. A szegedi gólt 3-0-s vendég-
vezetésnél Babos Áron szerzi bünte-
tőből. A közönség Dusán Djurics tu-
lajdonos ellen tüntet. A csapat a 14 fős 
mezőnyben a tizenkettedik. 

21.: Dusán Djurics sajtótájékozta-
tót tart a Napfény Hotelben. El-
mondja: első osztályú csapatot kíván 
építeni Szegeden, de úgy érzi, valakik 
folyamatosan keresztbe tesznek neki. 
Állítása szerint minden tartozást ren-
dezni fogja 24-éig, a pénz rendelke-
zésre áll, egy osztrák bankban nyolc-
millió eurós számlája van. A fizetése-
ket pedig azért tartotta eddig vissza, 
hogy megtudja, kire számíthat. 

Bravúros győzelmet arat a futsal 
NB I-ben az Első Beton a bajnoki cím 
legnagyobb várományosa, az Aramis 
ellen. Szabó Zsolt tanítványai 0-2-s 
félidő után fordítanak, a kétgólos Dó-
ra és Fekete vezérletével 5-3-mal kül-
dik haza a vendégeket. 

24.: Dusán Djurics újra nem fizet. 
Az FC Szegedet működtető gazdasági 
társaság többségi tulajdonosa immár 
sokadik alkalommal ülteti fel a játéko-
sokat. Ám mivel a klub az MLSZ-nek 
és a Ligának is tartozik, április 10-étől 
kezdve fordulónként egy pont levonás 
is fenyegeti a nagy múltú együttest. 

26.: Elődöntős a Szeged Beton a 
vízilabda OB I-ben! A szegediek ha-
talmas csatában 5:4-re verik a megyei 
rangadón a vendég Legrand-Szentest, 
s mivel a Domino 11:4 arányban le-
mossa az FTC-t, negyedik helyen vé-
geznek a tabellán. 

Lassan Diósgyőr-fóbiája lesz a 
Szeviép-Szegednek: Kajdacsiék ezút-
tal ismét hazai környezetben, de im-
már bajnoki mérkőzésen szenvednek 
72:66 arányú vereséget a Borsod me-
gyeiektől. 

Az NB I-be készülő Tatabánya 
otthonában lép pályára az FC Szeged, 
s az anyagi nehézségekkel küzdő Ti-
sza-parti együttes 4-0 különbségű ve-
reséget szenved. 

30.: Rangadót játszik a Pick Sze-
ged együttese Dunaújvárosban, s Ko-
vács Péter együttese remek játékkal, 
17:1 l-es félidőt követően 32:28 
arányban jobbnak bizonyul közveden 

riválisánál. Andjelkovics és Bajusz 
hét-hét gólig jutnak, de a kapuvédő 
Puljezevics is remekel. 

Kevésbé eredményes a Szeviép 
pécsi túrája: a felsőházi rájátszásban 
Mészárosék kiütéses, 94:68 arányú ve-
reséget szenvednek az Euroliga né-
gyes döntőjére készülő Mizo Pécsi 
VSK-tól. Különösen centerposzton 
játszik ellenállhatatlanul a Pécs, Béres 
és Vilipics tarthatatlannak bizonyul-
nak. A szegediek közül csak a 17 pon-
tos Török dicsérhető. 

31.: Hivatalosan is bejelentik, 
hogy Milorad Krivokapics, a Duna-
ferr és a szerb válogatott jobbádövője 
a jövő szezontól a Pick Szegedet erő-
síti. Á 25 éves játékos két esztendőre 
szóló megállapodást köt a Csongrád 
megyei együttessel. 

* 

Április 
2.: Eszéken, a teke Bajnokok Li-

gájának elődöntőjében a Ferroép-
Szeged 7:1 arányban lelépi a hazai ri-
vális Zalaegerszeget, s bejut a finálé-
ba. 

Újra csak legyőzi a Pick a Hargita 
KC-t Solymáron, ezúttal bajnoki 
mérkőzésen, 36:22-re. Az alapszakasz 
utolsó fordulója előtt már biztos, 
hogy a Szeged a második helyen vé-
gez a tabellán. 

3.: Ezüstérmet nyernek a Fer-
roép-Szeged tekései a Bajnokok Ligá-
jában, miután az eszéki döntőben 6:2-
re veszítenek a német Bamberg ellen. 
A Bóta Ervin, Fekete László, Kakuk 
Levente, Karsai László, Kiss Norbert, 
Zapletán Zsombor összeállításban pá-
lyára lépő szegedi együttes azonban 
így is minden dicséretet megérdemel 
szerepléséért. 

Megkezdődik a vízilabda-bajnok-
ság elődöntője, az első mérkőzésen 
6:3-ra kap ki a Szeged Beton VE a 
Domino-BHSE vendégeként. A szo-
ros eredmény nem utolsósorban a re-
mek napot kifogó hálóőrnek, Barát 
Ferencnek köszönhető. A 8 pontig 
tartó elődöntő állása 6:0 a Domino ja-
vára. 

A feljutásra is esélyes REAC-ot 
fogadja az FC Szeged a Felső Tisza 
parti stadionban, s bravúros, 1-1-es 
döntetlent ér el a rákospalotaiak ellen. 
A 90. percben Kurdali szerzi a hazai-
ak egyenlítő gólját. Az FC Szeged ti-
zenhat forduló után az utolsó előtti, 
13. helyet foglalja el a tabellán. 

6.: Újra bajnok a Ferroép-Szeged! 
A szegedi tekések sorrendben negye-
dik, összességében ötödik bajnoki el-
sőségüket szerzik meg, hiszen behoz-
hatadan előnyre tesznek szert, miután 
8:0-ra gázolják el a Postás-pályán a 
Pápát. 

A harmadik helyért harcolhat a ví-
zilabda OB I-ben a Szeged Beton, mi-
után a Tisza-parton is győz a Domi-
no, ezúttal 10:5-re. A több kétszeres 
olimpiai bajnokot is soraiban tudó fő-
városi sztáregyüttes 8:0-as pontarány-
nyal kerül a fináléba. 

8.: A városházán bejelentik, hogy 
a következő szezontól a Szeviép Rt. 
lesz a Pick Szeged kézilabdacsapatá-
nak főszponzora. Mindez nem érinti a 
női kosárlabdások nevét és támoga-
tottságát. 

Azokét a női kosarasokét, akik óri-
ási mérkőzésen, idegenben győzik le a 
BSE-t 76:72-re, s ezzel egy lépésre 
kerülnek a négy közé jutáshoz. 
Ajanovics 23, Djelmis 22 dobott 
ponttal távozik a fővárosból. 

folytatás a 6. oldalon 
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Ne várja meg a magasabb regisztrációs adót! Vásároljon Fiatot még az idén! 

Panda Actual 1 8 9 9 0 0 0 
Alapfelszereltség: 1.1 literes benzines 
motor, vezetőoldali légzsák, színezett 
üveg, indításgátló, a dízelváltozatban 
szervokormány is... 
1.3 multijet dízelmotorral 2 290 000 Ft 
Az akckts áí-3k de?c ember 31 -éítj. iltctw? a késüiet erejéig (frvenyfisek. A képen ¡átható autók ílhntttrációfc. 
ÜíiMianyagfogvsirtás. 1.1 kmttaM: 7.2/t.&%? iite/ÍOO km. COj 135 gftm. 1.2 ben»«»»: 7,»'4,8íV7 MerflOO km, 
COi 136 g/km • 1.3 d M 5.4"5.6tf7-3.9M.3-«.S W«/100 km. COi 114-11»gton. 

Punto Classic 2 0 9 9 0 0 0 
Alapfelszereltség: 1.2 literes benzines 
motor, vezető- és utasoldali légzsák, 
szervokormány, elektromos ablake-
melők, központi zár... 
1.3 multijet dízelmotorral 2 499 000 Ft 

FIAT NOVA AUTÓCENTRUM 
Szeged, Fonógyári ú t 8. 
Telefon: 62/558-700 
E-mail: fiat®novauto.hu w w w . f i a t . h u 

Ha tíz pontnál nem lesz na-
gyobb a lemaradásunk az első-
től, egy jó téli felkészüléssel fel 

tud jutni a csapat - mondta Vágó Atti-
la vezetőedző az elnökség tagjainak 
még a nyitó forduló előtt. Az őszi idény 
végén mindössze két pont a lemaradás 
a Csongrád és egy a második helyezett 
Balástya mögött, mégis az Ujszentiván 
és a Gyálarét ellen otthon elhullajtott 
négy pont miatt elégededenkedik most 
a mester. 

Pedig, ha belegondol... 
Hát gondoljunk bele. 

A mester útja 

Vágó Attila 46 éves, PRO-licenszes 
edző. Végzettsége arra jogosítja, hogy 
bármely FIFA-tagállam profi vagy 
amatőr csapatánál dolgozhatna a szak-
mai munka első számú irányítójaként, 
ehhez képest most a magyar negyedik 
osztályban dolgozik egy 18 éves ádag-
életkorú csapatnál, ahol a huszonné-
gyes keretből ez év nyaráig mindössze 
hárman játszottak felnőtt bajnoki mér-
kőzésen. 

Vágó a Salgótarjáni BTC, a Nagy-
bátony, az Ózdi Kohász és a Hódmező-
vásárhelyi MSE játékosaként 12 NB I-
es és 400 másodosztályú meccsen lépett 
pályára. Tarjánban már 1983-ban, az 
aktív futball mellett vállalt edzői tevé-
kenységet: óvodások fociját irányította. 
A szamárlétrát eddig kétszer járta vé-
gig. Először a Dorozsma csapatával in-
dult fölfelé. 1993-ban még a megyei I. 
osztályban szerepeltek, majd négy év 
alatt négy osztályt léptek előre. Az NB 
Hl és az NB II után az NB I B sem je-
lentett túl erős kihívást: az élvonalba 
kerüléstől mindössze egyeden gól vá-
lasztotta el a csapatot. 

Kapós edző lett, ezért belevágott a 
szamárlétra másodszori megmászásába, 
ám ezen a létrán nem mindig fölfelé 
vitték a léptek. Szegedről a Videoton-
hoz került, azután Sopronba, majd kö-
vetkezett Cegléd, Békéscsaba, Szolnok, 
Diósgyőr, Veszprém, majd újra a Bé-
késcsaba, ahonnan az útja az Egyesült 
Államokba vezetett. 

Dusán Djurics, az FC Szeged ezen 
lapszámban sokat emlegetett tulajdo-
nosa hívta vissza a kiesés szélén álló, 
morálisan a szakadék szélére lökött, ki-
semmizett és ezerszer becsapott csapa-
ta élére. Vágó csodát tett. Azok a játé-
kosok, akik fél éve kölcsönökből, egy-
más jóindulatából éltek, az utolsó öt 
fordulóban minden meccsüket meg-
nyerték, s végül a hetedik helyre hozták 
föl a csapatot. Pénz nélkül. 

A magyar bajnokságot a nyáron új-
ra átszervezték. Az NB I B-s jogot 

Tiílteljesítette tervét a Tisza Volán-Szeviép 

FELNŐTT AZ IFICSAPAT 
Feljutásra is esélyesek a diákfocisták 
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Felső sor (balról jobbra): Szekeres Péter, Dargó Balázs, Paul Tweneboah, Kökény Tamás, Kreizler Károly, Vida Ger-
gely, Annus Ádám, Mihalkó Máté. Középső sor: Bárányi Sándor társadalmi elnök, Búrány Zoltán, Csikós Tamás, Vá-
gó Attila vezetőedző, Bánóczki Sándor technikai vezető, Sziegl Gábor, Frank Attila, Dlusztus Imre sportigazgató. Ülő 
sor: Vastag Roland, Nagy Zsolt, Berényi Tamás, Reguli Máté, Farkas Antal, Halász Krisztián kapusedző, Balogh 
Norbert, Harmos Zsolt. Kis képen: Vasas Tamás gyúró és Mészáros Gábor. A képről hiányzik: Barna Dávid. 

megtartó társaságot az NB II keleti 
csoportjába sorolták be, de mert a klub 
tulajdonosa nem fizette ki a nevezési 
díjat, a csapatot törölték a nemzeti baj-
nokságból. Az FC Szeged Kft. csak ak-
kor indulhatott volna el, ha Djurics el-
vagy átadja a jogokat, ám hiába kérlel-
ték több oldalról, nem tett semmit a 
csapatért. 

így állt elő újra az a helyzet, ami a 
Nagylaki Kálmán-féle Szeged FC 
idején 1999-ben: a társaság visszalép 
(akkor az élvonalból), a csapat szerte-
széled, és marad, mint 1994 óta rend-
szerint, az utánpódás bázis. Akkori-
ban sem értették és most sem igen 
akarják megérteni, hogy az utánpót-
lást nevelő Tisza Volán SC-nek azért 
volt jogosultsága önállóan elindulni 
korábban az NB III-ban, idén nyáron 
a megyei I. osztályban, mert ez a 
focisuli adta a Szeged FC és az FC 
Szeged teljes utánpótlását. S azt illik 
tudni, hogy a versenykiírás szerint az 
NB I-ben hét, az NB I B-ben hat kor-
osztályos csapatot kell nevezni a fel-
nőtt gárda mellé. 

Ilyen módon a klub érvényes neve-
zésében a nagyobbik részt mindig a 
gazdasági társaságnak szolgáltató után-
pódás egyesület tette ki. 

Idén nyáron az a helyzet állt elő, 
hogy Vágó Attila kérésére az ötből ötöt 
nyerő csapat mindegyik tagja kivárt az 
átigazolási időszak utolsó napjáig, 
majd, tapasztalván Djurics arcádan kö-
zönyét, eligazolt valahová. Maradt a 
mentőöv, a CSLSZ segítsége. Ha a bá-
zis klub, azaz a focisuli ki tud állítani 
egy felnőtt csapatot, akkor elfogadják a 
nevezést a megyei I. osztályba. 

Vágó Attila olyan csapatot vett át, 
amelyben egyetlen játékost sem is-
merhetett. A fiúk tavasszal legföljebb 
hangosan köszöntek a mesternek, 
amikor kikocogtak az ifi A vagy az ifi 
B edzésére. 

A csapat útja 

A társaság nagy része a Tisza Vo-
lán SC saját nevelésű játékosa, a több-
ség öt-hatéves korában kezdte itt a já-

tékot. Ezekhez a gyerekekhez igazolt 
a klubhoz a nyáron három olyan fut-
ballista (Kökény, Sziegl és Mészáros), 
aki Szegeden folytatja a tanulmányait. 
A huszonnégyes keretben egy kivétel-
lel mindenki tanuló, egyetemista, fő-
iskolás vagy középiskolás. így a nyári 
felkészülés alatt a napi három-négy 
edzés időbeosztása sem jelentett gon-
dot. 

Az iskola kezdete óta visszaállt a 
csapat a heti 11-12 edzésszámra. Itt je-
gyezzük meg, hogy a megyei I. osztály-
ban (de még az NB III-ban is) négynél 
többet egyeden csapat sem edz, s mivel 
amatőr sportolókról van szó, a részvé-
teli ádagot inkább a heti kettő és a há-
rom között lehet megtalálni. A diákcsa-
pat játékosai a bajnokság alatt minden 
hétköznap 5:45-kor kezdtek az újszege-
di Ligetben. A háromnegyed órás fu-
tást húsz perces úszás követte, majd 
mindenki rohant az iskolába. 

A délutáni labdás edzéseket a vá-
rosi sportigazgatóság vezetőinek és 
munkatársainak jóvoltából a kitűnő 
SZEOL-pályán végezhették el. A fiúk 

Dízellel vagy benzinnel szeretne takarékoskodni? 

• • Kisfogyasztású személyautók a Fiattői - most akciós áron! 

Már 0 % önerőtől, 
akár 120 hónapos 

hitelre is! 

hetente egy-két alkalommal este is 
edzettek tornateremben. 

Az időbeosztásnál is nagyobb 
gondot jelentett az, hogy a klub mint 
utánpódás nevelő bázis részt vesz az 
országos másodosztályú bajnokság-
ban, így ugyanabból a korosztályból 
(U19-20), mintegy harminc hadra 
fogható fiúból egyszerre három csa-
patot kellett kiállítani a hétvégére: 
egyet a megyei I. osztályú felnőtt baj-
nokságba, egyet ugyanebbe az osz-
tályba az ifi bajnokságba és egyet az 
országos utánpótlás bajnokság Ul9-es 
kiírásába. így aztán külön sorsolást 
kellett kérni, s jónéhányan kénytele-
nek voltak bevállalni a szombat-vasár-
napi ritmust. 

Az első csapat az ősz 19 meccsén 
15 győzelmet aratott (ebből kettőt a 
Magyar Kupában), háromszor ját-
szott döntetlent és csak egyszer ka-
pott ki. Jellemző, hogy ezt a veresé-
get attól az SZVSE-től szenvedték el, 
amelynek felnőtt keretében 17 Tisza 
Volán-nevelésű játékos szerepel, so-
raikban a szinte teljes 1986-os kor-
osztály. Az ifi (Protity Sándor irányí-
tásával) a megyei tabellát vezeti, az 
U19-es korosztály (Buchholcz Gá-
bor) pedig a feljutás közelében, a har-
madik helyen áll. 

Az egyesület út ja 

Augusztusban megalakult a Sze-
ged Labdarúgó Klub. Ez az egyesület 
működteti a Tisza Volán SC felnőtt 
és ifjúsági csapatát. A szakmai munkát 
Vágó Attila vezetőedző, az egyesület 
napi tevékenységét Dlusztus Imre 
klubigazgató és Bánóczki Sándor 
technikai vezető irányítja. Az egyesü-
let társadalmi elnöke Bárányi Sándor, 
a SZEVIÉP Rt. tulajdonos-elnöke. 

Az SZLK egyelőre a városi önkor-
mányzat és a SZEVIÉP Rt. támogatá-
sával működik. Az egyesület vezetői 
eddig azért nem kerestek további 
partnereket, mert előbb le akartak va-
lamit tenni az asztalra. Ez az őszi har-
madik hely és különösen a fegyelme-
zetten elvégzett munka már jó alap le-
het ahhoz, hogy fölfigyeljenek erre a 
fiatal csapatra. 

A két egyesület célja az, hogy rövid 
távon az SZLK vegye át a remélhetőleg 
minél hamarabb professzionális részle-
get, a gyerekfocival pedig továbbra is a 
Tisza Volán Focisuli bázisán képződött 
szakosztály foglalkozzon. 

Az idő sürget, mert Vágó mester 
azt mondta, hogy három év alatt két 
osztályt akar előre lépni. 

S ha ő azt mondja... 
P. M. L. 
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Bódi Tibor odateszi. 

folytatás a 4. oldalról 

9.: Nagy csalódást okoz szurkoló-
inak a Pick Szeged együttese, mert az 
alapszakasz utolsó fordulójában hazai 
pályán, telt ház előtt hatalmas zakót 
kap a Fotex Veszprémtől. A Lazarov 
és Buday által vezérelt vendégek 
35:26-ra verik el a szegedi együttest, 
mely nem tudja magát kellőképpen 
ráhangolni a tulajdonképpen tét nél-
küli összecsapásra. A Pick a második 
helyen végez az alapszakaszban, s így 
a rájátszás szabályai szerint a 4 pontos 
Veszprém mögött 3 ponttal folytat-
hatja a küzdelmet. A mutatott teljesít-
ménynek azonban konzekvenciái lesz-
nek - jelenti be Kővári Árpád klubel-
nök. 

Az Erzsébet együttesének 14:4 
arányú legyőzésével két fordulóval a 
vége előtt hazai pályán biztosítja be a 
bajnoki címet a Floratom-Szeged asz-
talitenisz-csapata, mely a jövő szezon-
tól az Extraligában folytathatja. 

10.: NB I B-s labdarúgó-mérkő-
zésen 1-1-es döntetlent ér el az FC 
Szeged Mosonmagyaróváron. A sze-
gedi találatot Bali szerzi. Győzelmi 
esélyt szalaszt el a vendégegyüttes, hi-
szen Szamosszegi az utolsó percben 
büntetőt ront. Az FC Szeged gondja-
it jól jellemzi, hogy a mérkőzés végén 
a cserekapus, Halász Krisztián me-
zőnyjátékosként kénytelen beállni. 

11.: Utolsó hazai bajnoki fellépé-
sén a Vasast fogadja az Első Beton te-
remlabdarúgó-együttese, s 1-2-ről 
fordítva 4-2-re múlja felül budapesti 
ellenfelét. Dóra kétszer, Rácz és Ko-
vács egyszer eredményes. 

13.: Bejut a bajnoki elődöntőbe a 
Szeviép-Szeged, miután elsősorban 
Djelmis és Kajdacsi remeklésének kö-
szönhetően hazai pályán 76:41-re le-
győzi a Szolnok gárdáját. 

14.: Az NB l-es kézilabda-bajnok-
ság rájátszásának első fordulójában 
rendkívül fontos győzelmet arat a 
Pick Szeged: Andjelkovicsék Dunaúj-
városból hozzák el a két pontot 
(28:27). A két együttes végig kiélezett 
küzdelmet vív, a Pick a végjátékban 
fordítja a maga javára az összecsapást. 

15.: Újabb kétéves szerződést köt 
a Pick Szeged együttese az öt évvel 
ezelőtt Székelyudvarhelyről érkezett, 
magyar válogatott balátlövővel, Ilyés 
Ferenccel. A Dunaferr ellen hat gólt 
elérő játékos külföldi ajánlatokat uta-
sított vissza a Pick kedvéért. 

Kecskeméten arat győzelmet az 
FC Szeged labdarúgó-csapata. A siker 
értékét növeli, hogy 0-1-ről fordítva 
győznek 3-1-re a szegediek (gólszer-
ző: Kurdali, Tresnyics, Homma). 
Azonban rontja az összképet, hogy a 
Liga világossá teszi: nincs több ha-
lasztás. Azaz, ha nem rendezi tartozá-
sait a klub, április 19-étől fordulón-
ként egy pontot levonnak tőle. 

17.: Nagy skalpot szerez a Sze-
viép: Újhelyi Gábor tanítványai bra-
vúros második félidei játékuknak kö-
szönhetően 92:74-re győzik le az 
Euroleasing-Sopront az újszegedi 
Sportcsarnokban. A siker kulcsa Kaj-
dacsi Judit: a válogatott center 24 
pontot ér el, 14 lepattanót tép le, s 5 
labdát is elcsen. 

18.: Az NB l-es futsalbajnokság 
utolsó előtti, 25. fordulójában Békés-
csabán lép pályára az Első Beton, s hi-
ába uralja a meccset, a végén nem 
koncentrál: a hazaiak két gólt lőnek az 
utolsó fél percben, így 6-5-re nyer-
nek. Az utolsó körben szabadnapos 
Beton 27 ponttal kilencedik helyen 
zár a tabellán. 

19.: Kővári Árpád, a Pick Szeged 
klubelnöke újabb igazolást jelent be: a 
hat éve Szegedről elkerült beállós, 
Herbert Gábor a következő szezontól 
a Pickére cseréli el a győri együttes 
mezét. 

23.: 3-0-ás vereséget szenved az 
FC Szeged Szolnokon, s a hét közepe 
után már második alkalommal vonnak 
le egy pontot a gárdától. Tetézi a ba-
jokat, hogy 19-én ismeretlenek kira-
bolják a csapat öltözőjét, s megfoszt-
ják értékeiktől a több hónapja a fize-
tésükre váró labdarúgókat. Az FC 
Szeged a tabella utolsó helyére csú-
szik vissza. 

Sima mérkőzésen 35:24-re győzi 
le a Pick Szeged a Tatabányát a ráját-
szás második körében Újszegeden. 

26.: A nagy rivális Diósgyőr ott-
honában lép pályára a Szeviép a felső-
házi rájátszásban, s újra csak vereséget 
szenved a Borsod megyeiektől. Tapo-
di Péter együttese ezúttal 87:7l-re 
győz. 

28.: Szentesen is veszít 5-3-ra, így 
kettős verséggel, 5-10-es összesítéssel 
búcsúzik a Magyar Kupa negyeddön-
tőjében az Első Beton futsalcsapata. 

29.: Eldől, hogy Halász Máté, a 
Pick Szeged tehetséges kézilabdása a 
következő szezontól Tatabányán foly-
tatja pályafutását. 

Dusán Djurics, az FC Szeged 
szlovén tulajdonosa újabb ígéretet 
tesz: állítása szerint a május 1-jei, va-
sárnapi napon megkapják elmaradt 
bérüket a futballisták. A játékosok el-
döntik, ekkor még pályára lépnek, ám 
ha nem történik változás, újra átgon-
dolják a kialakult helyzetet. 

Haller Ákos, a Démász-Szegedi 
VE evezőse magabiztosan nyeri az 
egypárevezősök első válogatóverse-
nyét a Maty-éren. 

30.: Ismét Pick-Fotex, de a nézők 
kissé elpártolnak a Szegedtől: csupán 
háromnegyed ház várja a csapatokat. 
Pedig ezúttal sokat veszítenek az ott-
hon maradók: Kovács Péter gárdája 
33:27-re legyőzi az örök rivális veszp-
rémieket. A sikerben oroszlánrészt 
vállal Bajusz Sándor, aki kilenc talála-
tot jegyez. Három fordulóval a vége 
előtt a Pick a tabella élére ugrik. 

Kevésbé sikeresek a Szeviép kosa-
rasai a kettős rangadón: a MiZo-
PVSK újra csak győztesen távozik a 
Tisza partjáról. A baranyaiak 94:78-ra 
győznek, hiába dob Mészáros Korné-
lia 34 pontot, közte hét triplát. 

A vízilabda-bajnokság bronz-
meccsének odavágóján 12:8-as vere-
séget szenved a Szeged-Beton Eger-
ben, így elúszni látszanak a bronzos 
remények. 

Utolsó mérkőzésén Sopronban 
győz 7:l-re a Ferroép-Szeged teke-
csapata, s száz százalékos teljesít-
ménnyel nyeri meg a bajnoki aranyér-
met. 

Május 
1.: A japán Homma góljával 1-0-

ra győz az FC Szeged hazai pályán a 
Dunaújváros ellen, Dusán Djurics 
meg sem jelenik a stadionban... 

Hódi Károly, a Szegedi Fesztivál 
LK hajtója harmadik helyen végez a 
kettesfogathajtók országos bajnoksá-
gának első fordulóján, 
Fábiánsebestyénen. 

3.: Bronzérmes a vízilabda-baj-
nokságban, s ezzel Euroliga-résztvevő 
a Szeged Beton VE, miután óriási 
küzdelemben öt gólt ver az egri ala-
kulatra az újszegedi Sportuszodában, 
s ezzel összesítésben egy góllal jobb-
nak bizonyul riválisánál! A mérkőzés 
előtt kevesen hitték volna, hogy a 
Gyöngyösi-tanítványok felállnak a 
négygólos hátrányból, ám a Beton egy 
bravúros, 3:0-ra megnyert utolsó ne-
gyeddel 8:4-re vezet a rendes játékidő 
végén. A hosszabbítás első három per-
cében egy-egy találat születik itt is, 
ott is, majd a második három percben 
Lehmann István adja meg a kegye-
lemdöfést az egrieknek (10:5, összesí-
tésben 18:17 a Szegednek). 

A szegedi képviselő-testület ifjú-
sági és sportbizottsága rendkívüli ülé-
sen úgy dönt, hogy az elszámolási kö-
telezettségének saját hibáiból eleget 
nem tévő FC Szeged Kit.-t három év-
re kizárja az önkormányzat támogatá-
si rendszeréből. A gazdasági társaság-
ban 25 százalékos résztulajdonos, a 
Tisza Volán SC elnöke, Kővári Árpád 
bejelenti, hogy a Tisza Volán SC fel-
bontja a jogfolytonossági szerződést a 
kft.-vel, mert az adósságai miatt szé-
gyent hozott Szeged sportéletére. 

4.: Harmadik helyen zárja a kö-
zépszakasz küzdelmeit a felsőházban a 
Szeviép-Szeged kosárlabdacsapata, 
miután Mészárosék hazai pályán 
67:64-re legyőzik a BSE-t. A két nyert 
meccsig tartó elődöntőben az 
Euroleasing-Sopron következik. 

5.: A ligatanács arról dönt, hogy a 
marketingjogok értékesítésén keresz-
tül fedezik az eladósodott futballklu-
bok (sportszervezetek) tartozását, s 
beszüntetik a pontlevonást. így az FC 
Szegedtől ezelőtt levont két büntető-
pontot több nem követi. 

6.: A válogatott irányító, Török 
Szilvia újabb egyéves szerződést köt a 
Szeviép-Szeged kosárlabdacsapatával. 

Tatabányán folytatja sikersoroza-
tát a Pick, könnyed játékkal győznek 
32:23-ra, így továbbra is megmarad az 
aranyesély. 

7.: Az NB I A csoportos asztalite-
nisz-bajnokság utolsó fordulójában 
14:4-re veri a Budaörsöt a Floratom-
Szeged hazai pályán, így veretlenül 
nyeri meg a küzdelemsorozatot. 

8.: Megkezdődik a női kosárlabda-

bajnokság elődöntője, a Szeviép az el-
ső mérkőzésen nagyon sima 83:59-es 
vereséget szenved Sopronban. A haza-
iak klasszis légiósait, Blahuskovát, 
Kovacsevicset és Matovicsot nem tud-
ják tartani a szegediek. 

A férfi tekézők országos bajnoksá-
gán, Kunfehértón szép sikereket ér-
nek el a Ferroép-Szeged tekései. Pá-
rosban Karsai László a ZTE-s Kovács 
Gáborral aranyérmet, a Kakuk Le-
vente-Kiss Norbert pár ezüstérmet, 
míg a Bóra Ervin-Bódi Tibor duó 
bronzérmet nyer. Egyéniben Kiss 
második, Karsai harmadik helyen vé-
gez. 

Hiába játszik végig nyomasztó 
mezőnyfölényben, a 89. percben ka-
pott góllal 1 -0-ra veszít az FC Szeged 
a BKV Előre otthonában. Marko 
Milosevics gárdája öt fordulóval a baj-
nokság vége előtt 19 ponttal a 13., 
osztályozós helyet foglalja el. 

11.: Botka László polgármester 
fogadja a Szeged Beton bronzérmes 
pólósait, s bejelenti: változik a városi 
sportfinanszírozás szisztémája. A má-
jus 27-i közgyűlés elé terjesztett ter-
vezet bevezeti a „Szeged város élcsa-
pata" kategóriát. Az ebbe bekerülő 
csapatok három évre garantált önkor-
mányzati támogatással számolhatnak, 
amennyiben szponzori szerződéseik is 
biztosítottak erre az időszakra. Az ün-
nepségen Körtvélyessy Péter, a Beton 
klubelnöke és Apáthy Endre, a Híd-
építő Rt. vezérigazgatója aláírják az 
újabb három évre szóló szponzori 
megállapodást. 

12.: Hazai környezetben sem sike-
rül a javítás a Szeviép-Szegednek a 
bajnoki elődöntőben: az ezúttal is az 
idegenlégiós-triója (Blahuskova, 
Kovacsevics, Matovics) által vezérelt 
Sopron végig kontroll alatt tartja a 
mérkőzést, s 74:64-re nyer. Újhelyi 
Gábor tanítványai így a harmadik he-
lyért mérkőzhetnek a Diósgyőrrel. 

Megkezdődik az ultramodernre 
tervezett bowling- és tekecentrum 
építése Újszegeden, a Derkovits és a 
Közép fasor sarkán, a Kisstadion terü-
letén. A többek között a Ferroép-
Szeged BL-ézüstérmes együttesének 
is otthon adó központ építése mint-
egy kétszázmillió forintba kerül. 

13.: Vágó Attila foglalja el az FC 
Szeged labdarúgócsapatának kispad-
ját. Az új vezetőedző az F.gyesült Álla-
mokból tért haza Dusán Djurics hívá-
sára. fA játékosok úgy határoznak, 
mindenképpen lejátsszák a szezonból 
még hátralévő öt mérkőzést. 

14.: Nehezen indul, könnyed vé-
get ér a Pick Szeged Dunaferr elleni 
rangadója az újszegedi Sportcsarnok-
ban. A szünetben még 16:13-as ven-
dégvezetést mutat az eredményjelző, 
a kissé dekoncentráltan kezdő szege-
diek azonban a második félidőben 
összekapják magukat, s a hatgólos 
Andjelkovics és Kotormán, valamint 
az öt találatot jegyző. Djurkovics veze-
tésével 31:22-re győznek. Az utolsó 
fordulóban Veszprémben lép pályára 
a Pick, mely egy pont előnnyel utaz-
hat a Fotexhez. 

15.: Kiválóan sikerül Vágó Attila 
bemutatkozása az FC Szeged kispad-
ján: Homma, Bali és Tresnyics talála-
taira nem érkezik orosházi válasz, így 
itthon marad mindhárom bajnoki 
pont (FC Szeged-Orosháza 3-0). 

18.: Úgy tűnik, hiába reményked-
tek a szegedi szurkolók, hogy a 
Szeviép-Szeged megszerzi a bajnoki 
bronzérmet: a két nyert összecsapásig 
tartó párharc első, szegedi felvonásán 
73:64-re győz a mumussá vált Diós-
győr együttese. A szegedi gárdából 
csak a 17 pontig jutó Ines Ajanovics 
játszik tudásának megfelelően. 

20.: A Floratom-Szeged asztalite-
nisz-csapata, mely száz százalékos tel-
jesítménnyel nyerte meg az NB I A 
csoportját, s ezzel feljutott az Extrali-
gába, a következő szezonra leigazolja 
a pécsiek húzóemberét, a 28 eszten-
dős Dudás Róbertet. 

Szeged Sportolója elismerést kap 
Berta Róbert, a Pick Szeged kézilab-
dása, Vajda Attila, a Démász-Szegedi 
VE kenusa és Varga Péter, a Szeged 
Beton vízipólósa. Szeged Sportjáért 
kitüntetést vesz át dr. Bali Mihály 
sporttörténész, Dobozi Iván, a Pick 
Szeged technikai vezetője és Török 
György, utánpódás-nevelő labdarú-
góedző. 

• folytatás a 7. oldalon 
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Karácsonyi ajándék az Opel Rupeskytől: 
Astra Classic II. 1 millió forint megtakarítással! 
Ajándék extrák: légkondicionáló - ABS - vezető- és utasoldali légzsák - szervokormány 
távirányítású központi zár - elektromos ablakemelők - elektromosan állítható, fűthető 
külső tükrök - állítható magasságú vezetőülés - állítható magasságú kormányoszlop 
Astra Classic II. 1.4 Optima egyszeri szuperkedvezménnyel 2 649 000 Ft-tól, 
akciós hitelkonstrukcióban most csak havi 24 999 Ft-tól! 
Az Astra Classic II. Optima 1.6-os benzines és 1.7-es dízelmotorral is kapható. Karosszériáváíaszték: ötajtós, négyajtós és-caravan. 
A havi részlet a december 31-éig forgalomba helyezett autókra 10% önerö és 120 hónapos futamidő esetén, a készlet erejéig érvényes. 
Az 1 millió forint megtakarítás az ajándék extrák értékének és a hitelkonstrukció kedvezményének összege. THM-4,88% 

Opel Rupesky 
Szeged, Fonógyári út 2-4. Telefon: 62/558-400 

Lukács Levente és Szollár Viktor párosa. 

folytatás a 6. oldalról 

21.: Sokáig úgy tűnik, csoda tör-
ténhet Veszprémben, s talán arany-
éremmel térhet haza a Pick Szeged 
együttese. A kézilabda-bajnokság tu-
lajdonképpeni fináléjának első felvo-
násában végig vezet a rendkívül kon-
centráltan és nagy akarattal játszó 
Pick a félidőben például 10:9-re. Az-
tán a második félidő 12. percében tör-
ténik valami, amit azóta sem bocsá-
tottak meg a szegedi szurkolók: 
15:14-es hazai vezetésnél a Veszprém 
orosz légiósa, Lusnyikov egy ártadan 
szituációban válldobással földre küldi 
a Pick irányítóját, vezérét, And-
jelkovicsot, akinek vállában elszakad 
egy izomszál. A karmesterét vesztő 
Szeged becsülettel küzd tovább, de 
már nem tudja feltartóztatni a Veszp-
rémet, mely 25:20-ra győz. A Pick így 
ismét bajnoki ezüstérmet nyer. 

Folytatja jó sorozatát az FC Sze-
ged: ezúttal Bodajkról hozzák el a há-
rom pontot, hiszen Homma kettő, il-
letve Kurdali góljára nem érkezik ha-
zai válasz (0-3). Az együttes 25 pont-
tal 12., tehát elkerül az osztályozós 
helyről. 

Lékó Péter megkapja Szeged 
díszpolgári címét, majd száztáblás 
sakkszimultánon vesz részt a Dugo-
nics téren. 

A „Bajnokok éjszakáján" a Dugo-
nics téren köszöntik, s Szegedért Em-
lékéremmel jutalmazzák a tíz évvel 
ezelőtt bajnoki címet szerzett 
/VJedikémia Szeged röplabdásait és ve-
zetőit. 

22.: Negyedik helyen végez a 
Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata 
az NB I-ben, miután Diósgyőrben is 
vereséget szenved. Újhelyi Gábor 
együttese lélekben a hazai vereség 
után feladja a párharcot, amit jól jelez, 
hogy a második negyedben már 
40:12-es DKSK-előnyt mutat az 
eredményjelző. Hiába kapaszkodik 
ezután a 21 pontos Nagyova vezetésé-
vel a Szeged, 81:67-re győznek a ha-
zaiak, s így megszerzik a bronzérmet. 

25.: Meglepetésre nem hosszab-
bítják meg a Szeviép-Szeged siker-
edzőjének, Újhelyi Gábornak hónap 
végén lejáró szerződését. Domokos 
Mihály ügyvezető bejelenti: a klub új, 
fiatal, ambiciózus edzőt keres. 

27.: Bejut a Magyar Kupa döntő-
jébe a Pick Szeged, miután a balaton-
füredi négyes döntő első napján 
38:26-ra veri a Csömört. A döntőben 
ismét csak a Fotex vár Puljeze-
vicsékre. 

Hat év után elhagyja a Sz^épet , s 
befejezi aktív sportolói pályafutását 
Roczkov Viktória bedobó, mert -
mint mondja - már nem élvezi a játé-
kot. 

Körtvélyessy Péter, a Szeged Be-
ton VE klubelnöke bejelenti, hogy a 
következő szezontól a szegedi vízilab-
dacsapatot erősíti Hosnyánszky Nor-
bert, Kádár Kálmán, Nenad Vukanics 
és Mészáros István. 

A Ferroép-Szeged tekecsapata is 
világklasszist igazol: a kétszeres világ-
bajnok Kovács Gábor Zalaegerszeg-
ről érkezik a Tisza partjára. 

28.: A bajnokság után a kupában is 
ezüstérmet szerez a Pick. Különösen 
Bajusz és Kotormán remekel, az első 
félidő ismét szegedi előnnyel zárul 
(15:14). A második játékrészben azon-
ban folyamatosan felőrli a Veszprém a 
sérült Andjelkovicsot (s a korábban 
műtött Mezeit) nélkülöző Szegedet, s 
28:24-re nyer. 

Egyesek már Vágó-varázslatról 
beszélnek: az FC Szeged ugyanis 2:1-
re veri hazai pályán a Vácot, s így 28 
ponttal már a 11. A gólokat Honma és 
Bartyik szerzik. 

Az angliai Etonban rendezett Vi-
lágkupa-versenyen az egypárevezősök 
között 14. helyen végez a Démász-
Szegedi VE kétszeres világbajnok 
sportolója, Haller Ákos. 

29.: Az OB második fordulóján, 
egyben az első világbajnoki válogató-
versenyen ötödik helyen végez Hódi 
Károly, a Szegedi Fesztivál LK hajtó-
ja. Hiába remekel a díj- és az akadály-
hajtásban, a maratonhajtás nem sike-
rül, s ez sokba kerül a szeptemberi vb-
csapatba vágyó sportolónak. 

Június 
1.: Tisztújító közgyűlést tart a Ti-

sza Volán SC: kettéosztják a kézilab-
da-szakosztályt. Az NB l-es csapatból 
megalakítják a Tisza Volán SC hiva-
tásos kézilabda-szakosztályt. Ennek 
társadalmi elnöke Újhelyi István, ügy-
vezető elnöke Lele Ambrus lesz. 

3.: Fájó veszteség éri a Szeviép-
Szegedet: Olaszországba igazol a 
szerb-montenegrói válogatott center, 
az egész szezonban meghatározó tel-
jesítményt nyújtó Ines Ajanovics. 

3-5.: Az első kajak-kenu válogató-
verseny a Maty-éren. A zárónapon, az 
500 méteres női kajak kettesben felbo-
rul a Janics Natasa-Kovács Katalin 
(Démász-Szeged-MTK) olimpiai baj-
nok duó. Angyal Zoltán szövetségi ka-
pitány ezt követően megtiltja az egy tá-
von való duplázást, mert ez a felgyorsí-
tott lebonyolításban igen veszélyes. 

4:4-re végződik Lékó Péter és az 
angol Adams nyolc partiból álló rapid 
sakkmérkőzése Miskolcon. A szegedi 
nagymester 0:3-ról egyenlít. „Mint a 
Liverpool a BL-döntőben" - kom-
mentál. 

gi helyzetére jellemző, hogy a csapat 
három kocsival kénytelen Hévízre 
utazni. Csak tizenegy játékos, az edző, 
a gyúró és a technikai vezető alkotja a 
konvojt. A fiúk egy ábécénél állnak 
meg ebédelni - zacskóból.) Ugyanak-
kor 15-éig kell leadni a következő sze-
zonra szóló nevezést, azaz eddig kelle-
ne rendezni a klub összes tartozását... 

13.: Szabó Péter is a PLER-
Airport együttesében folytatja. A Pick 
irányító-ádövője egy évre kölcsönbe 
kerül a „Tromoshoz". 

15.: Leadja nevezését a másodosz-
tályra az FC Szeged. A Magyar Lab-
darúgóliga június 24-éig ad haladékot 
a hiányzó dokumentumok pódására. 
Ha a tulajdonos addig nem rendezi 
tartozásait, a játékosok szabadon iga-
zolhatóvá válnak. 

16.: Egyéves szerződést köt a 
Szeviép-Szegeddel Szlimák Hajnalka, 
egykori utánpódás-válogatott bedo-
bó, aki az Euroleasing-Soprontól ér-
kezik a Tisza partjára. 

19.: Az egyéni bronz után páros-
ban, a miskolci Gyurkota Józseffel 
Európa-bajnoki aranyérmet nyer a 
Portugáliában zajló kontinensviada-
lon a szegedi bocsás, Béres Dezső. 

Haller Ákos, a Démász-Szeged 
evezőse a 13. helyen végez a münche-
ni Vk-viadalon a normálsúlyú egypár-
evezősök között. 

20.: Ujabb három évre támogatói 
szerződést köt a Pick Szegeddel a T -
Mobile Magyarország Rt. - jelenti be 
Sugár András vezérigazgató. 

22.: .Kajdacsi Judit, Tordasi Petra 
és Pungor Krisztina is hosszabbít a 
Szeviép-Szegeddel. 

24.: Újabb haladékot kap az FC 
Szeged: július 1-jéig tolja ki a Liga a 

határidőt, eddig kell minden hiányzó 
papírt csatolniuk a nevezéshez a sze-
gedieknek. 

Klasszist igazol a Pick Szeged: a 
34 éves, 203 centiméteres, szerb-
montenegrói és német állampolgár, 
BL-, KEK- és EHF-kupa-győztes 
balátlövő, Nenad Perunicsics két évre 
igazol Szegedre. 

24-26.: A második kajak-kenus vá-
logatót rendezik meg a Maty-éren, 
szegedi sikerekkel. Janics Natasa Ko-
vács Katalinnal mindhárom távon 
megnyeri a párost, Vajda Attila ezren 
és ötszázon nem talál legyőzőre kenu 
egyesben, de remek eredményeket ér 
el a kajakos Keresztesi Alexandra, a 
kenus Joób Márton és a Sík Márton-
Csamangó Attila kajakpáros is. 

25-26.: Szél Friderika, a Szegedi 
Úszó Egylet 17 éves versenyzője 50 és 
100 méteres női gyorsúszásban is 
aranyérmet nyer az országos úszóbaj-
nokságon, Budapesten. 

Hódi Károly, a Szegedi Fesztviál 
LK kettesfogathajtója negyedik he-
lyen végez Kecskeméten, a második 
válogatóversenyen. A szegedi hajtó a 
záró szám, az akadályhajtás előtt az 
élen áll, ám itt többször is hibázik, 
ami a dobogós helyezésbe kerül. Úgy 
tűnik, távol kerül tőle a vb-indulás. 

28.: Hiába ígérte, ismét nem ren-
dezi tartozásait Dusán Djurics, az FC 
Szeged tulajdonosa. A szlovén „üzlet-
ember" két nappal korábban azt 
mondta, 28-án 20 millió forinttal ér-
kezik Szegedre. Mindenki meglepő-
dött volna, ha így történik... 

(összeállításunkat december 8-án 
megjelenő számunkban folytatjuk) 

Összeállította: Pintér M. Lajos 

Fotók: Segesvári Csaba 

v 

Az idei év legjobb ajánlata! 
Új Opel havi 24 999 forintért! 
Nyitott hétvége: december 3-4. 

Balinak a 30. 
percben szerzett ta-
lálatával 1-0-ra le-
győzi a Szombathely 
gárdáját az FC Sze-
ged a Felső Tisza 
parti stadionban, s 
31 ponttal feljön a 9. 
helyre. 

6.: Kétéves szer-
ződést köt a Pick 
Szegeddel Lendvay 
Péter, a 
P e s t s z e n t l ő r i n c -
E l e k t r o m o s - R é v -
Airport 64-szeres vá-
logatott, 29 eszten-
dős irányítója. 

9.: Bakos és 
Lendvay érkezik, 
Kotormán Attila vi-
szont a PLER-
Airportban folytatja 
sportpályafutását. A 

népszerű „Koti" elmondja, egy év 
múlva szeretne hazatérni Szegedre, 
szülővárosába. 

Eldől, hogy a következő szezontól 
a szerb Zseljko Dokics lesz a Szeviép-
Szeged vezetőedzője. A 28 esztendős 
szakember a másodosztályú PVSK-
Autópark kispadját cseréli fel a Szege-
dére. Jó hír, hogy újabb egy éves szer-
ződést ír alá Mészáros Kornélia és 
Nagyova Ágnes is. Újabb komoly (s 
mint őszre kiderül, pótolhatatlan) 
veszteség éri viszont a csapatot: távo-
zik a 2005-ös első félév legjobbja, 
Djelmis Angéla, aki Diósgyőrbe tart. 

12.: Zsinórban ötödik mérkőzését 
nyeri Vágó Attila irányításával az FC 
Szeged: az NB I B utolsó fordulójában 
5-l-re győznek Hévízen (gól: Honma 
3, Czifrák 2). Az FC Szeged 34 ponttal 
a 7. helyen zárja a szezont. Amennyi-
ben nincs a két pont levonás, akkor az 
ötödik lett volna a gárda. (A klub anya-

Opel. Jó ötletek jobb autók 
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Felső sor (balról jobbra): Ratko Djurkovics, Lendvay Péter, Lele Ákos, Milorad Krivokapics, Dániel Andjelkovics. 
Középső sor: Porobic Haris, Kovács Péter, Szente Gábor, Herbert Gábor, Mezei Richárd, Nenad Puljezevics, Ilyés Ferenc, 

Nenad Perunicsics, Kiss Olivér, Valaczkai Attila, Pióker Sándor, Dr. Szabó István. 
Ülő sor: Bendó Csaba, Vadkerti Attila, Berta Róbert, Bakos Dávid, Vladan Matics. 

KÖSZÖNJÜK 
Habár még előttünk van a 2005-

ös esztendő egyik legnagyobb pár-
harca a spanyol Ciudad Real ellen, az 
év utolsó hónapjába fordulva megra-
gadjuk az alkalmat, hogy köszönetet 
mondjunk szurkolóinknak és támo-
gatóinknak. 

A vármúzeumban néhány napja 
nyílt kiállítás jól fogja össze a Tisza 
Volán SC és a Pick Szeged felemelő 
történetét. Csapatunk úgy fejezheti ki 
jól a tiszteletét a gazdag múlt iránt, ha 
ahhoz méltóan szerepel. 

Klubunk jó úton jár. a felnőtt csa-
pat tömegeket vonz a mérkőzéseire, 
ezüstösen szerepel a honi versengé-
sekben (bajnokság, kupa) és ott van a 
világ elitjének számító Bajnokok Li-
gája kieséses részében is. Utánpótlás 

csapataink kiemelkedően szerepelnek 
a korosztályos kiírásokban és minősé-
gi sportolókat nevelnek a felnőtt keret 
számára. 

Csapatunk Szeged leginkább elis-
mert gárdája. 

A város, a városlakó és a helyi tá-
mogatói kör nélkül nem állnánk itt. 

Ezért is mondjuk még egyszer: 
köszönjük. 

Ktfuári Árpád Dr. Szeri István 
ügyvezető elnök elnök 

Tisza Volán SC 

Dr. Újhelyi István Lele Ambrus 
társadalmi elnök ügyvezető 

Hivatásos Kézilabda Szakosztály 

TÁMOGATÓK: 

Csőszer Berendezéseket Szerelő Rt., 
T-Mobile Magyarország Rt., 
SZEVIÉP Rt., MÉH Rt., SZOTE 
Klub, Allianz Hungária Biztosító Rt., 
Tisza Volán Rt., John Bull Pub, 
Naturtex Kft., TPI, Gőry Étterem, 
Pick Rt., Limit Kft., Szegedi Tudo-
mányegyetem, SZEFO Rt., Adidas 
Magyarország Kft., Danubius Rádió, 
Lombard Lizing Rt., VTV Szeged, 
Mezőhegyesi Ménesbírtok, Brothers 
Steakhouse, Tigers Security Kft., Rá-
dió 88, Lapcom Kft., City Fitness, 
Phoenix Rubber Gumiipari Kft., 
Conveyor Beit System Phoenix Gu-
miipari Kft., Főszer-Elektroprofd 
Kft., Hansa Kontakt Kft., K&H Bank 
Rt., Plus Élelmiszer Diszkont, Gato-
drade, Johnson Diversey Magyaror-
szág, Nóvum Kft., Mestermű Kft., 
PTC Kft., Porsche Szeged, ZIXEM 

2000 Kft., Klub 911 Kft., Szegedi 
Fürdők, Trióda Rt., Webasto Hungá-
ria Kft., Raiffeisen Bank Rt., Szeplast 
Kft., Royal Hotel, Megalux Kft., Alfa 
Busz Kft. 

TÖRZSTÁMOGATÓK: 

Dr. Dobay Dezső ügyvéd, Pergola 
Bt., Technomont Kft., Alami, Precíz, 
Rácz és Társa, Dél-Pet Kft., Emke 
Kereskedelmi Szolgáltató Kft., Agro-
planta Kft., Jeans-Bank 2003 Kft., 
Tiszablak Kft., Starcopy Kft., Igrécz 
és társai Kft., Szegedi Magas és Mély-
építő Rt., Vento 2000 Bt., Acappella 
Cukrászda, Koltech, Juhász Nyomda, 
Agami Kft., Átrium Kávézó, Kerti Sö-
röző Verók Attila, HPQ Kft., Délzsa-
lu Kft., Don Pepe Pizzéria, Szegedi 
Paprika Rt., Rappai Csavar Kft., Ste-
fek Gabriella, Strabag Építőipari Rt., 
RRE Szeged Kft., P-Group 

Quality&Consulting, Panonn Üzlet-
lánc Kft., Wienerberger Téglaipari 
Rt., Molnár Autóház Kft., Tisza Vo-
lán Taxi Kft., Lengyel József. 

PÁRTOLÓK: 

Nagy Ügyvédi Iroda, Autotherm Kft., 
Axiál 2000 Kft., Szekeres Fényező, 
Profi Fotó Kft., Orcsik Műhely, 
Euromenedzser Kft., Szénási Róbert, 
Szilléri Biztonságtechnika, Zsomszer 
Bt., Medi-Prax 3. Egézségügyi Szol-
gáltató Kft., Gulyás Bádogos Ipari és 
Szolgáltató Bt., Credit Kft., Thermo-
Trans-Ker Bt., Pap Gabriella, Mézes 
Sándor, Mézes Sándorné, Ginál Já-
nos, Pusztai Zsolt, Nagy Lajos, Ma-
kula Béla, Makula Gábor, Tornyossy 
Tamás, Szanyi Tamás, Báló Ferenc, 
Tóth Tibor, Kovács Sándor, Dr. He-
vesi Tamás, Lengyel József, Ballai Fe-
renc, GLB Kft. 
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la Gergő, Neme th I ímea, Petro János, Pin- h-mail: szegyszerk@vnet.hu. I erjeszti a Studio X Bt., Szeged. 
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